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Unutrašnjost: Prostraniji, održiviji i digitalniji, sa intuitivnim 
Škoda Smart Dials 
 

› Design Selection opcije: nova struktura asortimana po prvi put usvojena u seriji modela Superb 
› Održivi materijali: ekološki prihvatljiva štavljena koža i tekstil od recikliranih materijala 
› Unapređena ergonomija: uredna centralna konzola, samostojeći infotainment ekran veličine do 

13 inča i head-up ekran, dostupan po prvi put u seriji modela Superb 
› Novi nivo udobnosti: tri opcije sedišta, uključujući Ergo sedišta s deset pneumatski 

kontrolisanih masažnih jastuka 
 

Beograd, 11. mart 2024 – Prostran, čist dizajn i nova struktura asortimana s Design Selection 
opcijama definišu unutrašnjost karavana Superb Combi. Samostojeći infotainment ekran veličine 
do 13 inča – prvi put u modelu Superb – odmah upada u oči, baš kao i intuitivni Škoda Smart Dials. 
Po prvi put kupci mogu da dopune 10-inčni virtuelni kokpit s dodatnim head-up ekranom. Sav 
tekstil, uključujući i krovnu oblogu je od recikliranog materijala. 
 
Johannes Neft, član uprave Škoda Auto za tehnički razvoj, kaže: „Pažljivo smo slušali naše kupce i 
vratili smo dodirne kontrole. Rezultat su novi Škoda Smart Dials, koji kombinuju dodirne i digitalne 
elemente za još brže, lakše i intuitivnije upravljanje vozilom. Spajajući brojne funkcije, efikasno 
doprinose smanjenju ometanja vozača i time povećavaju sigurnost na putu.“ 
 
Tri nivoa opreme s različitim Design Selection opcijama 
Za novi Superb dostupna su tri nivoa opreme, a svaki dolazi s različitim Design Selection opcijama. 
Oni su dopunjeni tematskim paketima opcija i dodatnim mogućnostima individualizacije. Osnovni 
nivo opreme Essence uključuje Studio Design Selection, dok nivo opreme Selection nudi Design 
Selections Loft, Lounge, Suite Black i Suite Cognac. Superb Combi L&K dolazi s Design Selections Suite 
Black i Suite Cognac, sa specifičnim detaljima poput izvezenih slova L&K. 
 
Celokupnim utiskom u unutrašnjosti dominira novodizajnirana centralna konzola. S polugom 
menjača pozicioniranom na stub volana, nova centralna konzola daje veći komfor. Novi Phone Box, 
koji dolazi kao standardna oprema od Selection nivoa opreme i sada omogućava brzo induktivno 
punjenje pametnog telefona od 15 vati, dok hladi telefon tokom procesa punjenja.   
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Novi Škoda Smart Dials kombinuju digitalne i dodirne elemente 
Višenamenski Škoda Smart Dials imaju teksturiranu površinu u jedinstvenom tamnom hromu i 
kombinuju dodirne i digitalne elemente za posebno jednostavno i intuitivno upravljanje. Tri točkića 
se mogu okretati i pritiskati za upravljanje raznim funkcijama vozila. Svaki Smart Dial ima i digitalni 
ekran od 32 milimetra. Dva spoljašnja pametna točkića za vozača i suvozača kontrolišu temperaturu, 
grejanje i ventilaciju sedišta. Aktivirana funkcija je prikazana na ekranu i menja se kada se pritisne 
dugme. Središnji Smart Dial kontroliše do četiri funkcije koje odabere korisnik između sledećih šest: 
glasnoću infotainmenta, brzinu ventilatora, smer vazduha, pametni klima uređaj, načine vožnje ili 
zumiranje karte. Središnji Smart Dial može se konfigurisati pritiskom i držanjem. Meni postavki za 
konfiguraciju funkcija središnje kontrole pojavljuje se na ekranu infotainment sistema. Kratak pritisak 
na svako dugme potvrđuje odabrane funkcije. Sva prilagođavanja konfigurisanih funkcija vrše se 
okretanjem svakog pametnog točkića. 
 
Centralni ekran veličine do 13 inča i opcioni head-up ekran 
Po prvi put u Superbu, centralni ekran infotainmenta je samostojeća jedinica. Naslon za ruke čini 
lakim i udobnim korišćenje ekrana osetljivog na dodir veličine 10 inča ili po izboru 13 inča u 
kombinaciji s navigacionom funkcijom. Struktura menija nudi tri osnovne ikone: “Home”, “Car” i 
“App”. Od nivoa opreme Selection, head-up ekran je po prvi put dostupan kao opcija. Projektuje 
navigaciju, tempomat/prediktivni limitator brzine, prepoznavanje saobraćajnih znakova i pomoćne 
informacije o saobraćajnoj traci u vidno polje vozača. Virtuelni kokpit od 10 inča dolazi kao standard. 
 
Tri varijante sedišta i održivi materijali 
Potpuno novi Superb Combi dolazi s tri različite konfiguracije prednjih sedišta. Svi tekstili u modelu 
Superb Combi sadrže reciklirani poliester. Koža boje konjaka održivo je štavljena upotrebom vode iz 
proizvodnje maslinovog ulja. 

Design Selection  Presvlake sedišta Karakteristike 

Studio Tekstil 
 Manuelno podešavanje 
 Grejanje sedišta 

Loft Tekstil  Električno podešavanje naslona 
 Manuelno podešavanje dužine sedalnog dela 
 4-smerna lumbalna podrška 
 Funkcija masaže sa tri vazdušna jastuka  
 Vertikalno i horizontalno podešavanje naslona za 

glavu  

Lounge Perforirana Suedia 

Suite 

Perforirana koža  

 Ergo sedišta 
 Memorija sedišta, Smart Comfort Entry funkcija, 

električno podešavanje u svim smerovima  
 Napredna funkcija masaže, 10 pneumatski 

kontrolisanih vazdušnih jastuka 

L&K Suite 

 
Držač za čašu integrisan je u zadnji naslon za ruku, a od Lounge paketa tu je i držač za tablet i 
podešavanje napred/nazad. Otvor prtljažnika omogućava transport dužih predmeta. Opcioni 
Family/Business paket uključuje zadnje bočne vazdušne jastuke, Sleep paket, držače tableta na 
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naslonima prednjih sedišta, kantu za smeće i roletne na zadnjim bočnim prozorima. Canton Sound 
System od 725 W (opciono dostupan od Selection paketa, standard je za L&K) ima 16-kanalno 
pojačalo, digitalni ekvilizator i dvanaest zvučnika. Oni su dopunjeni centralnim zvučnikom na 
instrument tabli i subwooferom u rezervnom točku koji štedi prostor. 
 
Ambijentalna rasveta i osvetljenje udubljenja spoljašnje kvake 
Karakteristika ambijentalnog osvetljenja dolazi kao standardna oprema za Lounge and Suite Design 
Selection, nudeći deset boja koje se mogu nezavisno odabrati: jedan set za kontrolnu tablu i panele 
prednjih i zadnjih vrata, a drugi set za prednji i zadnji prostor za noge plus pregrade za odlaganje u 
svim vratima. Superb Combi sada dolazi s funkcijom KESSY Advanced, koja takođe dodaje osvetljenje 
udubljenja za spoljašnje ručke vrata. Ova je karakteristika dostupna kao opcija od nivoa opreme Loft i 
standardna je za L&K.  
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


